

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ 1



Змістовий модуль 1.

Теоретичні основи та нормативне регулювання внутрішнього аудиту.



Завдання 1.

В таблиці наведено елементи систем внутрішнього контролю і внутрішнього аудиту

Характеристика	Система внутрішнього контролю	Система внутрішнього аудиту
Мета		
Суб'єкт		
Об'єкт		
Замовник		
Виконавець		
Підпорядкованість		
Метод		



Необхідно:

1. Заповнити порівнянню таблицю системи внутрішнього контролю і системи внутрішнього аудиту.



Завдання 2.

При підготовці до аудиту річної фінансової звітності за звітний рік незалежною аудиторською фірмою СВА ТОВ «Техноком» здійснила вибірккову перевірку з метою підтвердження достовірності залишку виробничих запасів (ф. 1 «Баланс») інвентаризацію запасів у лакофарбовому цеху (матеріально відповідальна особа – Грочкун Віра).

За результатами інвентаризацій внутрішній аудитор Рочуп Сергій встановив нестачу фарби на суму 4 600 грн.

Ситуація 1. Про виявлену нестачу внутрішній аудитор Рочуп Сергій не повідомив ані начальника СВА, ані директора ТОВ «Техноком» з причини родинних стосунків із Грочкун Вірою.

Ситуація 2. Про виявлену нестачу внутрішній аудитор Рочуп Сергій аудитор повідомив бухгалтера підприємства з обліку заробітної плати та порадив списати нестачу за рахунок заробітної плати Грочкун Віри.

Ситуація 3. Про виявлену нестачу внутрішній аудитор Рочуп Сергій повідомив директора ТОВ «Техноком» та зробив відповідні записи та розрахунки в Аудиторському звіті.



Необхідно:

1. Визначити, в якій ситуації внутрішній аудитор дотримався відповідних етичних норм, а в яких порушував норми Міжнародного Кодексу етики професійних бухгалтерів.



Завдання 3.

В таблиці наведено види внутрішнього аудиту залежно від об'єктів, що підлягають внутрішньому аудиту:

Об'єкт внутрішнього аудиту	Вид внутрішнього аудиту
Оцінка достовірності фінансової звітності	
Процес постачання матеріалів для виробництва продукції	
Дотримання суб'єктом господарювання вимог нормативно-правової бази	
Безпека інформаційних систем	
Виконання суб'єктом господарювання планових завдань щодо захисту навколишнього середовища від хибного впливу	
Окремий бізнес-проект із метою виявлення можливостей поліпшення господарської діяльності	



Необхідно:

1. Визначити вид внутрішнього аудиту залежно від об'єктів, що перевіряється.